

香港福建社團聯會團拜 李家超劉光源出席並致辭 拓新領域獻力高質量發展

香港福建社團聯會昨日舉行乙巳年新春團拜，香港特區行政長官李家超在活動上致辭時表示，政府在新一年將繼續帶領社會各界加強內聯外通，更主動創新求變，推動社會轉型升級，開闢發展新領域，為服務國家高質量發展發揮更大力量。中央政府駐港聯絡辦副主任劉光源致辭時勉勵福建社團聯會充分發揮香港獨特優勢，強化內聯外通，當好香港和內地交流合作的橋樑紐帶，為香港與內地高質量發展高水平安全貢獻力量。

●香港文匯報記者 康敬

中央政府駐港國安公署副署長陳楓，外交部駐港副特派員潘雲東，福建省委統戰部副部長李文慎，香港特區行政會議召集人葉劉淑儀，福建社團聯會榮譽主席林廣兆、林樹哲、吳良好、吳煥炎等出席了團拜，共賀新禧。

李家超：發揮好聯通世界優勢

新春團拜在國歌聲中拉開序幕。李家超致辭時表示，中華文化源遠流長，豐富多彩。香港是中西文化藝術交流中心，政府一直積極善用香港在「一國兩制」下背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，傳承和弘揚中華傳統文化。去年，政府推出同鄉文化推廣計劃，撥款資助同鄉社團舉辦各式各樣的活動，推廣家鄉文化，讓市民加深認識文化根源，加強市民的民族自豪感和主人翁意識。

他表示，今年是蛇年，靈蛇象徵堅韌不拔、蛻變納新，與福建、香港兩地人民一直善拚敢贏的特質一脈相承。他相信聯會將與政府攜手合作，



●香港福建社團聯會乙巳年新春團拜於昨日舉行，賓主合影。

繼續發揮橋樑作用，促進香港與福建在不同領域的交流合作，並投入更多資源，為香港培育更多優秀人才。

劉光源：當好兩地合作橋樑

劉光源在致辭時，向福建社團聯會提出4點想法。一是堅決落實「一國兩制」方針和中央對港政策，堅決維護國家主權、安全、發展利益，為「一國兩制」行穩致遠貢獻力量。二是全力支持李家超行政長官帶領特區政府施政，積極參與地區治理，扶貧助弱，關愛基層，弘揚核心價值，促進包容和諧，

為香港良政善治持續貢獻力量。三是充分發揮香港獨特優勢，強化內聯外通，當好香港和內地交流合作的橋樑紐帶，為香港與內地高質量發展高水平安全貢獻力量。四是大力發展愛拚會贏精神，主動適應形勢變化，銳意進取，擔當作為，不斷推動聯會各項會務發展，為愛國愛港力量發展壯大貢獻力量。

施清流：更好服務鄉親

全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流致辭時表示，聯會成立以來，始終與祖國同頻共振，

與特區共同成長，與鄉親共創輝煌。新的一年，聯會將一如既往地支持行政長官和特區政府依法施政，團結凝聚居港閩籍鄉親，秉承愛國愛港愛鄉的優良傳統，支持青年發展，加強內部建設，提升會務水準，更好地服務鄉親、造福社會，為「一國兩制」行穩致遠、為香港的長期繁榮穩定、為中華民族偉大復興作出更大貢獻。

聯會副主席兼秘書長余德聰代表聯會向閩籍鄉親致以最美好的新春祝福，並帶領全場共同祝願偉大的祖國繁榮昌盛，國泰民安，祝願香港的明天更加璀璨輝煌。

香港文匯報記者曾興偉攝



●賓主昨日共同主持「香港佛教聯合會建立新服務總部啟動禮」。

佛聯會新屆董事就職 擬籌置新服務總部

香港文匯報訊（記者 康敬）香港佛教聯合會（佛聯會）昨日舉行乙巳年新春團拜暨第七十一屆董事就職典禮，寬運法師連任新屆會長。適值佛聯會今年成立80周年，佛聯會公布，計劃籌置新服務總部，將設有辦公室、會議室、禮堂、佛堂、醫療、輔導、會員等社會服務，讓會務更契合新時代的社會需要。典禮上，特區政府民政及青年事務局長麥美娟、中央政府駐港聯絡辦副部長

李玲任主禮嘉賓，與寬運法師、佛聯會副會長楊釗共同主持「香港佛教聯合會建立新服務總部啟動禮」。寬運法師致辭時表示，中國人喜歡在新年許願，這和佛教重視的「發願」相同，願心愈大，成就愈大，佛聯會全人的大願，就是要建立一個新服務總部。成立新服務總部是佛聯會對服務香港市民的一項長遠而重要的承擔，亦是未來發展佛教善業的重要承諾。

據介紹，佛聯會現址設於灣仔商住共用大廈內，由1967年使用至今近60年。隨著佛教事業及社會服務不斷發展，會址面積早已不敷應用。去年底，佛聯會開始洽購物業項目，為成立新服務總部踏出了重要一步。時值新春，出席的300多位嘉賓和信眾在法師的帶領下參與簡短而莊嚴的祈福儀式，同誦《佛說吉祥經》及共唸《吉祥偈》，集四眾願力，祈願國家富強，物阜民豐，社會和諧，百業興旺。

元宵佳節

齋色園黃大仙祠

拜月老求良緣

2025年 星期三 2月12日

農曆正月十五

早上7時30分至晚上9時

*最後入園時間為晚上8時

精彩活動

參拜月老

上午9時起，參拜月老及捐款\$20，即可請領「月老手繩」一條。（數量有限，送完即止。）

祈願桃花樹

請領月老手繩更可獲贈「祈願卡」一張。將願寫於祈願卡上，再掛於桃花樹，祈求真得好姻緣。（數量有限，送完即止。）

福物派發

下午6時後入園，可獲贈「古風燈籠」一個。（數量有限，送完即止。）

遊園影相

設有古風影相位置，遊園影相打卡。
*歡迎穿著華服入園

活動詳情

2327 8141 | info@siksiyuen.org.hk | sssy_wongtaisintemple | 齋色園黃大仙祠 | www.siksiyuen.org.hk | 香港九龍黃大仙竹園村二號



●全新周年限定城堡演出。香港迪士尼樂園供圖

迪園三大表演慶20周年

香港文匯報訊（記者 張茗）香港迪士尼樂園今年步入開園第二十年頭，為慶祝這個重要日子，樂園昨日宣布，將於今年夏天推出多項全新娛樂表演及周年限定活動，特設三大重點慶祝表演，包括全新周年限定城堡演出、開幕以來最大型巡遊「Friendtastic!」表演，以及「迪士尼星夢光影之旅」20周年限定版，米奇與好友將聯同 Duffy 與好友齊齊換上全新限定服裝亮相。全新周年限定城堡演出即將與入場人士共慶20周年，屆時米奇與好友、Duffy 與好友及迪士尼公主將組成迪士尼星級陣容，齊集於奇妙夢想城堡前，以全新限定城堡演出歡迎賓客。這場日間演出將集合強勁節拍及音樂、精彩舞蹈以及盛大的舞台效果。香港迪士尼表示，開幕以來最大型的巡遊表演「Friendtastic!」巡遊表演，由11輛派對巡遊花車，以及11組迪士尼人物參與，特色裝置和有節奏感的音樂讓氛圍高漲。

米奇 Duffy 等全年限定服裝亮相

夜間活動方面，香港迪士尼會推出20周年限定版「迪士尼星夢光影之旅」城堡匯演，新增迪士尼故事更多片段，將沉浸式首度投影延伸至整條美國小鎮大街，亦會有全新的無人機表演。此外，整個香港迪士尼樂園會換上主題裝飾，四周均能成為打卡熱點，米奇、Duffy 等均會身穿全新20周年限定服裝亮相，與來賓拍照留念。香港迪士尼的8個不同主題園區均值得探索，多個獨家的遊樂設施和娛樂表演供來客暢玩，可謂每個角落均有打卡點，例如全球首個及最大的魔雪奇緣主題園區——魔雪奇緣世界、奇妙夢想城堡、灰熊山極速礦車、迷離大宅，以及 Marvel 主題遊樂設施鐵甲奇俠飛行之旅和蟻俠與黃蜂女：擊戰特攻等。



●20周年限定版「迪士尼星夢光影之旅」夜間城堡匯演。香港迪士尼樂園供圖

香港迪士尼樂園 20周年活動	
活動	簡介
全新周年限定城堡演出	米奇與好友、Duffy 與好友及迪士尼公主將組成迪士尼星級陣容，齊集於奇妙夢想城堡前，以全新的周年限定城堡演出歡迎各位賓客
最大型巡遊表演——全新「Friendtastic!」	將是香港迪士尼開幕以來最大型的巡遊表演，11輛派對巡遊花車，以及11組大家喜愛的迪士尼朋友將於美國小鎮大街一起矚目登場
「迪士尼星夢光影之旅」夜間城堡匯演	為賓客帶來升級體驗，新增更多迪士尼故事片段，首度將沉浸式投影延伸至整條美國小鎮大街，以及全新的無人機表演
米奇與好友、Duffy 與好友換新裝	換上全新20周年限定服裝亮相，而整個樂園更會換上主題裝飾
全新20周年限定主題美食及精品	推出限定獨家精美商品，度假區的3間迪士尼主題酒店將換上周年主題佈置，提供不同的主題活動